## 银川威力传动技术股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2025-035

	☑ 特定对象调研	□分析师会议	
投资者关系活	□媒体采访	□业绩说明会	
动类别	□新闻发布会	□路演活动	
	☑现场参观	□其他	
参与单位名称	第一场: 国联民生证券、工	银瑞信、宝盈基金、华福证券	
及人员姓名	第二场:银河证券、锦鸿私募		
时间	2025年10月17日		
地点	公司会议室		
上市公司接待	司马也,英市人孙丑国事扶此此		
人员姓名	副总裁、董事会秘书周建林 	先生.	
	一、介绍公司概况		
	现场调研的投资者参观	了公司展厅、精密减速器工厂、增速器	
	智慧工厂,公司副总裁、董	事会秘书周建林先生向机构投资者简要	
	介绍了公司成长历程,重点介绍了企业的主营业务和核心产品以及		
	增速器智慧工厂建设的最新进展。		
	二、与投资者沟通和交	流的主要问题	
	1、增速器智慧工厂项目后续推进计划?		
	答:公司正在按计划稳	步推进各项工作,加快所有设备联机调	
投资者关系活	试进度,验证产线工艺流程	的稳定性与合理性,努力尽早实现全流	
动主要内容介绍	程贯通,具备规模化生产条	件,同时,为增速器智慧工厂运营储备	
	人才,公司积极招聘新员工	并针对生产操作、技术研发、质量管控	
	等关键岗位制定专项培训计划,以保证员工具备相应的能力,为项		
	目投产提供支持。		
	2、增速器工厂的产能师	巴坡情况?	
	答:目前,风电增速器	智慧工厂(一期)正处于建设期关键推	
	进阶段,核心生产设备已基	本完成到厂部署,为后续产能释放奠定	
	了硬件基础。不过,由于工厂仍处于产能爬坡初期,当前存在三方		
	面阶段性因素影响产能完全	释放: 一是生产团队需进一步提升操作	

熟练度,确保设备精准运行;二是产线各环节仍在持续优化衔接,需逐步实现全流程高效贯通;三是部分设备仍处于调试与性能校准阶段,以保障长期运行稳定性。

基于上述情况,工厂产能将遵循"稳步爬坡、逐步释放"的节奏推进,后续公司会持续跟踪产线磨合、人员培训及设备调试进度, 待各环节成熟后逐步向设计产能靠拢。

## 3、公司再融资进展情况?

答:公司本次再融资采用向特定对象发行 A 股股票的方式,募集资金总额不超过 6 亿元(含本数),募集资金扣除相关发行费用后将用于风电增速器智慧工厂(一期)及补充流动资金。相关工作正按计划稳步推进。

2025年9月15日,公司召开2025年第四次临时股东会,审议通过了《关于公司符合向特定对象发行A股股票条件的议案》《关于公司2025年度向特定对象发行A股股票方案的议案》等全部相关议案,为后续申报工作奠定了基础。

根据监管要求,本次向特定对象发行股票事项尚需提交深圳证券交易所审核通过,并经中国证券监督管理委员会同意注册后方可实施。后续公司将严格按照相关法律法规的规定,及时履行信息披露义务。

## 4、风电增速器行业壁垒要求高吗?

答:风电增速器有较高的行业壁垒:技术壁垒,设计需适配复杂工况,加工、装配精度要求高,需通过多重严苛试验验证,技术门槛高;资金壁垒,属资本密集型行业,设备购置(尤其是进口设备)、研发投入等资金需求大;客户与认证壁垒,整机厂商供应商准入严苛,验证周期长达2-3年,且产品需通过严格认证才能入市,新企业难快速突破;品牌与人才壁垒,客户重视品牌信誉,新品牌难获信任;行业需要多学科复合型人才,新企业难快速组建团队。

## 5、增速器智慧工厂完全投产后预计毛利如何?

答:增速器智慧工厂投产后,预计毛利率将有显著提升,这将从"产品附加值提升"与"规模效应降本"两个核心维度产生正向作用。风电增速器被誉为"风电装备制造业王冠上的宝石",作为风力发电机组中科技含量最高的核心部件,单台价值较高,产品本身具备较高定价基础,毛利率水平有望高于公司现有常规风电减速器产品。

增速器智慧工厂投产后形成的规模效应,将大幅降低单位成本。一方面,智能化产线可提高关键零部件的加工精度与合格率,减少废品损失;另一方面,年产能提升能够摊薄固定资产折旧、研发分摊等固定成本。随着产能逐步释放与市场份额扩大,该业务对公司整体毛利率的拉动作用将逐步显现。

6、增速器智慧工厂建设投产后对公司竞争力的影响?

答:风电增速器智慧工厂的建成投产,将从"市场适配、产能效率、经营效益"三大维度为公司竞争力提供核心支撑,既是应对行业趋势的关键举措,也是实现业务升级的重要抓手:

从市场战略维度看,项目深度契合当前风机"大型化、智能化"的核心发展趋势。一方面,可针对性解决行业内陆上大功率增速器的产能缺口,填补大功率机型配套环节的供给短板,助力重型装备产业链的国产化配套能力提升;另一方面,智慧工厂的生产能力可快速响应整机厂商的定制化需求,进一步拓宽客户合作边界,为拓展国内外大型风电项目奠定基础。

在产能与效率维度,智慧工厂通过智能物流与仓储管理、生产过程自动化与信息化、智能检测与质量管控、数字化研发平台等技术,将实现多维度效能提升,交付端能通过生产全流程可视化管理缩短订单响应周期,有效规避因产能不足导致的订单延期风险,增强客户合作稳定性。

从经营效益维度,该项目将为公司带来长期价值增量:一是风电增速器单台价值量高,新增产能释放后预计每年可贡献亿元级营收增量,同时规模效应将推动单位生产成本下降,进一步增厚利润空间;二是营收增长带来的现金流补充,可优化公司流动比率、速动比率等财务指标,降低资产负债率,增强应对原材料价格波动、行业周期波动的运营韧性,为后续研发投入提供资金保障。

综上,智慧工厂投产后不仅能解决当前业务发展的产能与效率 瓶颈,更能从市场拓展、成本控制、财务健康度等方面全方位提升 公司竞争力,助力公司在风电增速器细分领域从"跟随者"向"引 领者"转变。

接待过程中,公司与投资者进行了充分的交流与沟通,严格按照《信息披露事务管理制度》等规定,保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况。

附件清单(如有)	无
日期	2025年10月17日